

Gyakori kérdések
GINOP-6.1.2.-15 Digitális szakadék csökkentése projekt

	Kérdés	Válasz
1	Hány napom van pályázni a pozícióra?	A pályázati időszak időtartama: 2016. május 10.
2	Postán kell-e beküldenem a pályázati csomagomat?	Nem, a pályázati anyagot online rendszerbe szükséges feltölteni.
3	Hogyan tudok jelentkezni a mentori pozícióra?	Elsőként az itt található felületen található kérdőív kitöltésével jelezheti pályázati szándékát. Ezt követően, az Ön által - a kérdőívben megadott - e-mail címére küldjük el az elektronikus pályázati rendszerhez szükséges belépési adatokat, melyek segítségével az alábbi felületen nyújthatja be pályázati anyagát: http://mentor.uniweb.hu/
4	Milyen címre kell küldenem a pályázati csomagot?	A pályázati anyagot online felületen szükséges benyújtani.
5	Jelentkezhet-e közfoglalkoztatott a pozícióra?	E kérdésben az illetékes önkormányzatnál szükséges érdeklődni.

6	Milyen feladatai vannak a megyei mentor koordinátoroknak?	<p>A Megyei Mentor Koordinátor ellátja a mentori tevékenységet is, ezen felül pedig a következő feladatai vannak:</p> <ul style="list-style-type: none"> o Kapcsolattartás a munkáltatóval, és a megyéhez tartozó mentorokkal (e-mail, telefon); o Központi kommunikációs anyagok terjesztése a megyében lévő összes résztvevő eMoP-on, és a projektben résztvevő eTanácsadók támogatása; o Havi/heti rendszerességgel online és/vagy személyes rendelkezésre állás a hozzá rendelt mentorok részére; o eMoP-on - személyesen és telefonon – nyilvántartási időben történő rendelkezésre állás a mentorok számára; o Az információk gyors és pontos áramoltatása a munkáltató és az eMagyarország Pontokon dolgozó mentorok között; o HIR problémák összegyűjtése és továbbítása a munkáltató felé; o A KIFÜ által meghatározott minimum szintek mellett érintett mentorok eMoP-jainak személyes támogatása; o A munkáltató által szervezett szakmai találkozókra való aktív közreműködés; o Új belépő mentor szakmai felkészítése; o A hozzá rendelt mentorok havi online beszámolójának formai ellenőrzése.
7	Mekkora összegű munkabér jár a mentoroknak?	Fix havi bruttó 60 000 forint + teljesítményarányos bérezés
8	Mekkora összegű munkabér jár a megyei mentor koordinátoroknak?	Fix havi bruttó 100 000 forint + teljesítményarányos bérezés
9	Szükséges-e üzemorvosi vizsgálaton részt vennem?	A pályázati időszakban nem szükséges.
10	Kitöltöttem az előzetes adatbekérő kérdőívet. Mikor kapok hozzáférést a pályázati felülethez?	Kollégáink folyamatosan dolgozzák fel a beérkező adatokat. Amennyiben két munkanapon belül nem érkezik meg Önhöz a pályázati felülethez szükséges belépési adatokkal kapcsolatos tájékoztatás, kérjük, forduljon hozzánk a horvath.kata@kifu.gov.hu vagy a vari.barbara@kifu.gov.hu e-mail címek valamelyikén!

11	Kitöltöttem a pályázati felületen található kérdőívet, feltöltöttem a szükséges dokumentumokat és lezártam a jelentkezést. Hogyan kapok visszajelzést a pályázatom sikerességéről?	A pályázatok elbírálását követően e-mail formájában értesítjük a jelentkezőket az eredményről.
12	Kitől és milyen formában kérhetek támogatást, ha elakadok valamiben?	Amennyiben a jelentkezéssel kapcsolatosan bármilyen kérdése merülne fel, forduljon kollégáinkhoz az alábbi elérhetőségek valamelyikén: Horváth Kata +36 30 460-9255 horvath.kata@kifu.gov.hu Vári Barbara +36 30 461-4876 vari.barbara@kifu.gov.hu